

В СФУ открывается «Школа кино»

Курс киноязыка разработан для тех, кто не имеет опыта в кинопроизводстве, делает в этой сфере первые шаги, а также для тех, кто имеет телевизионный опыт. Это школа для желающих полноценно подготовить и снять свой фильм, для тех, у кого «горящие глаза», любовь к кино и желание познавать новое для себя искусство.

В рамках школы будут рассматриваться следующие темы:

- этапы производства фильма;
- изобразительные средства киноязыка;
- разбор сценарных заявок;
- работа с актером;
- мизансцена;
- композиция фильма (драматургическая структура);
- событие/конфликт;
- драматургический тренинг;
- изобразительная драматургия;
- композиция;
- свет;
- виды монтажа/виды течения времени в кино;
- звуковая драматургия;
- комплект документации необходимой для производства фильма.

Получить навыки режиссуры и смежных профессий, побывать на съемочной площадке, познакомиться с единомышленниками можно каждую среду в 18:00 по адресу [пр. Свободный, 79, ауд. 52-01](#).

[Телевидение СФУ](#), 4 февраля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11644>